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Tab. I. P lo c h y  p ů v o d n íh o  o s e v u  pr*o t*. 1ЭШ:
A) V číslech absolutních (hektarech).
B) V číslech relativních (procentech orné půdy). Též celková výměra 

orné půdy, luk, zahrad, pastvin, lesů a veškeré půdy podrobené dani 
pozemkové, v hektarech.

Tab. II.

Tab. III.

Tab. IV.

P lo c h y  s k l i z n ě  n. 1910:
A) V hektarech (podrobně, též dle okresů).
B) V procentech (dle přirozených krajin).
C) Srovnání jich s plochami původního osevu (dle přirozených krajin).

V ý s le d k y  s k l i z n ě  r .  1910:
A) Průměrné výnosy tržního zboží hlavních plodin polních a luční píce 

po 1 ha plochy sklizně, v metrických centech.
B) Celkové výnosy tržního zboží hlavních i vedlejších polních plodin 

a luční píce v metrických centech.
C) Průměrný i celkový výnos některých plodin v hektolitrech, pak 

celkový výnos slámy a průměrná váha zrní nejdůležitějších obilnin.

V ý r o b a  ř e p o v é h o  c u k r u  v  Č e c h á c h  v e  v ý r o b n í  d o b ě  
1 9 0 9  10 :

A) Továrny na surový cukr a bílé zbolT ""'1"1......... *
B) Raffinerie. |  ККШ О Щ А О КаКЖ  ГКТ.Д j

V ROKYCANECH I

Čís. invent. : 

O d d ěla n í:_____ L
Čís. kataLi-íf/liT....

Opravy:

Na str. 35. ve si. 37. při ř. c. 2 m ísto  156-8 má s ta ti 45-1, následkem  toho pak
« « « 18 « 535 « « 45 8 a
« « < 40 c 46 5 « « 42*8.

39. « « 31. c « « 120 « 6-7 € « 303, následkem  toho pak 
233 9.« « < 126 « 2236 « «

39. « « 35. € « « 151 « 600 « « 410, následkem  toho pak
« « « 167 « 2855 « « 280-ó.

43. « « 35. « « € 225 « 201 9 € « 202 a
C « « 258 « 201-9 « « 202.

47. « « 23. « « « 74 « 169.250 « « 169.520 a následkem  toho
« 1 « 82 « 5,283.240 < « 5,283 510.
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